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Dintre subiectele supuse dezbaterii în cadrul conferinței :

➢ Cum a contribuit judetul Bacau la dezvoltarea României ca membră a Uniunii Europene;

➢ În ce măsură a valorificat judetul Bacau fondurile europene: realizări, dificultăți

întâmpinate, posibile soluții;

➢ Ce interese și ce probleme consideră reprezentanții judetului Bacau că este necesar să fie 

susținute mai bine la Bruxelles de către reprezentanții României;

Privire în viitor: 

➢ Cum va evolua și cum ar trebui să evolueze România în cadrul Uniunii Europene pentru a 

asigura recuperarea decalajelor de dezvoltare economică?

➢ Cum credeți că ar trebui să evolueze Uniunea Europeană

în viitor?

➢ Ce ar trebui schimbat în funcționarea UE pentru a asigura

reflectarea așteptărilor cetățenilor europeni?

➢ Ce politică ar trebui să susțina România în cadrul UE? 

➢ Poate România să adopte Euro și dacă da, când?

INVITAȚIE

Ne face o deosebită plăcere să vă invităm să luați parte la lucrările conferinței

ROMÂNIA: AL 2-LEA DECENIU IN UE!

PROVOCĂRI-OPORTUNITĂȚI-PRIORITĂȚI

care va avea loc pe 23-24 APRILIE 2017 la Universitatea “Vasile Alecsandri” din Bacau.

Au trecut 10 ani de la aderarea României la Uniunea Europeană. Pentru România data de 1 ianuarie 2017 a

reprezentat punctul culminant al unui proces de transformări lansat imediat după 1989. Intrarea în Uniunea Europeană

a dus la schimbări importante în România, deschizând noi oportunități pentru economia românească și pentru cetățenii

români.

Obiectivul acestei conferințe este de a face un bilanț al apartenenței României la UE din punct de vedere economic,

financiar, politic și social dar mai ales de a supune dezbaterii ce anume urmareste Romania sa realizeze in cel de al 2-

lea deceniu in Uniune.

Sunt, în mod obiectiv, o serie de strategii si proiecte deja stabilite dar, în același timp, evoluțiile din ultimul timp din

cadrul Uniunii, ridică o serie de probleme legate de viabilitatea și viitorul său. România trebuie să-și definească o

poziție coerentă și de lungă durată cu privire la ce vrea de la Uniune și cum ar trebui aceasta să arate în viitor.

Vă invitam la o dezbatere pe aceste teme de maximă actualitate, care să reprezinte baza pentru o conferință la nivel

național în luna mai 2017, la care vor fi invitați și reprezentanți de seamă ai Uniunii Europene.

Vă așteptăm alături de noi! 

ROMANIA: AL 2-LEA DECENIU IN UE

provocari-oportunitati-prioritati

Înregistrați-vă acum la: 
office@aspes-forum.ro / aspes.forum@gmail.com



Duminică 23 APRILIE, 2017

Sediul SIF Moldova Bacău

1700 – 1800 Festivitate lansare carte – dl. Prof.univ.dr. Vasile Pușcaș
1800 – 2000 Cocktail urmat de un concert susținut de o formatie camerala a Filarmonicii Mihail Jora

Luni 24 APRILIE, 2017

Aula Universității „Vasile Alecsandri” Bacău

10 00 – 1030 Înregistrarea participanților

10 30 – 1330 Sesiune plenară

Moderator: Constantin BOȘTINĂ – Președinte ASPES

Cuvânt de deschidere:

Costel CEOCEA – Președinte Director General – SIF Moldova, Membru ASPES

Vorbitori: (TBC)

➢ Sorin BRAȘOVEANU – Președinte, Consiliul Județean Bacău

➢ Necula COSMIN– Primar Municipiul Bacău

➢ Prof.univ.dr. Vasile PUȘCAȘ – Negociatorul șef al aderării României la UE

➢ Mircea URSACHE – Vicepreședinte - Autoritatea de Supraveghere Financiară

➢ Prof.univ.dr.ing. Carol Schnakovsky, Rectorul Universităţii ,, Vasile Alecsandri”, Bacău

➢ Cornel CEPARIU – reprezentant Agerpres

➢ Gabriel LEAHU – Director General – Casa Corpului Didactic Bacău

➢ Gheorghe POPA – Director, Centrul de Cultură “George Apostu”

➢ Daniel APOSTOL – România Durabilă

➢ Grigore FILIP - Preşedinte Director General - Aerostar Bacău

➢ Dragoş PAVAL, Preşedinte Dedeman

➢ Gheorghe COVRIG - Director Adjunct Agricola Internațional Bacău

➢ Reprezentant Mecanica Cehlău

➢ Ion BEJAN - Director General CRA Bacău

➢ Reprezentant IMM-uri

➢ Doru Simovici , Preşedinte Camera de Comerţ şi Industrie Bacău

Agenda (Draft)

23-24 aprilie 2017 Aula Universității “Vasile Alecsandri”, Bacău
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Din suita evenimentelor ce vor întregi, sub genericul ,, Zilele culturii europene la Bacău" , lucrările

Conferinţei ,,România : al doilea deceniu în Uniunea Eropeană » vor avea loc urmatoarele

evenimente :

22 APRILIE, 2017

11:00 Centrul de Cultură şi Arte ,,George Apostu - sala „Nicu Enea”, SIF Moldova 

In contextul marcării la Bacău a unui deceniu de la intrarea României în Uniunea

Europeană, sub genericul „ImagiNaţie - energia culturii”, lansarea volumelor I şi II ale 

lucrării ,,Când literatura comparată pretinde că se destramă”, autor Nicoleta Popa Blănariu.

17:00 Ceremonia de decernarea a premiilor Centrului de Cultură şi arte ,,George Apostu,, - sala 

de concerte ,,Ateneu,,

17:30 Filarmonica “Mihai Jora” sala Ateneu

Concert simfonic de gală "ROMANIA :Un deceniu de Uniune Europeană"

18:00 Teatrul Municipal Bacovia

Spectacol teatru: "AMPHITRION 38" de Jean Giraudoux. 

Traducere Doru Mareş, regia Horia Suru scenografia Cristian Marin  si coregrafia: Sophie 

Duncan  Spectacolul este integrat în Fest Monodrame organizat la Bacău în perioada 20 –

24 aprilie , eveniment dedicat intrării României în cel de–al doilea deceniu în Uniunea

Europeană. 

Agenda (Draft)

23-24 aprilie 2017 Aula Universității “Vasile Alecsandri”, Bacău
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22-23 APRILIE 2017 (Noaptea)

Observatorul Astronomic „Victor Anestin” Bacău

Complexul Muzeal de Ştiinţele Naturii „Ion Borcea” propune suita de manifestări „Valenţe europene .În

noaptea din 22 spre 23 aprilie 2017 la Observatorull Astronomic „Victor Anestin” Bacău, cel mai dotat

cu tehnică de profil din ţară după ce a fost modernizat, prin finanţare europeană în anul 2016,

cercetarea nocturnă a specialiştilor privind,,Curentul meteoric Liride, activ în perioada 16 – 25 

aprilie. având maximul în noaptea de 22 spre 23 aprilie, când se vor putea vedea până la 18 meteori

pe oră şi vor fi  foarte vizibile planetele Marte si Jupiter.

Duminica 23 APRILIE, 2017

11:00 Lansarea volumelor I şi II ale lucrării ,,Când literatura comparată pretinde că se destramă, 

autor Nicoleta Popa Blanariu. La sediul instituţiei sunt programate vernisajul expoziţiei ,,Ilie

Boca-80,, şi lansarea albumului de artă ,,Ilie Boca,,  Prezintă criticii de artă Pavel Şuşară şi

Petru Bejan. Va urma lansarea revistei ,,Vitraliu,, şi ,,Conexiuni amicale : Elogiul istoriei cu 

profesor doctor Cătălin Turliuc,, 

18:30 Filarmonica “Mihai Jora” sala Ateneu

Concert simfonic de gală "ROMANIA:Un deceniu de Uniune europeana"

Dirijori : : Leonardo Quadrini,  Italia şi Sergiu Spiridon Solist :   Lucio Grimaldi, pian- Italia

În program lucrări de J. S. Bach- Aria din Suita nr. 3., Albinoni- Adagio, E.Elgar- Serenada

pentru orchestra de coarde op 20, S.Barber- Adagio şi S. Rahmaninov, Concertul nr. 1 pentru pian

si orchestră.

Luni 24 APRILIE 2017 

11:00 Muzeul de Ştiinţele Naturii

Muzeul organizează, cu participarea naţională, prezentarea volumului ,,Poveşti pentru muzee –

muzee de poveste”, un manual de prezentarea a muzeelor de ştiinţe naturale din Europa publicat în 4 

limbi europene în urma implementarea, de către instituţia culturală băcăuană, împreună cu 

muzee de profill din Italia, Spania şi Austria a unui proiect cu finanţare europeană.

12:00 Complexul Muzeal de istorie ,,Iulian Antonescu,, a pregătit lansarea unui volum de Studii de 

istorie aparţinând băcăuanului Ion Mitrea.

Agenda (Draft)
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